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KOMUNIKAT PRASOWY
Wrocław, 06.09.2023
Trwa nabór wniosków XXIII edycji programu stypendialnego „zDolny Śląsk”
Uczniowie mają szansę na 55 stypendiów „zDolny Śląsk”
Jeszcze tylko dwa tygodnie, do 20 września 2023 potrwa nabór wniosków o stypendia „zDolny Śląsk”. Największy dolnośląski program stypendialny oferuje w tym roku około 55 stypendiów w kwotach od 3500 zł do 4500 zł. Szansę mają uczniowie wszystkich typów szkół.
Fundacja Edukacji Międzynarodowej z Wrocławia przypomina o trwającym konkursie stypendialnym dla uzdolnionych uczniów. Przygotowała finansowane ze środków Samorządu Województwa Dolnośląskiego stypendia dla zdolnej młodzieży.  Uprawnionymi do składania wniosków są uczniowie szkół podstawowych (od klasy 5) oraz ponadpodstawowych.
W konkursie oceniane będą osiągnięcia naukowe, sportowe i artystyczne kandydatów oraz ich postawa społeczna. We wszystkich typach wniosków, niezależnie od wybranej przez kandydata kategorii, należy opisać zaangażowanie społeczne ucznia. Laureaci swoje stypendia będą mogli przeznaczyć na wydatki związane z nauką i rozwojem uzdolnień.
Organizatorzy proszą, by wnioski były wypełniane samodzielnie przez uczniów (jedynie najmłodsi kandydaci mogą korzystać z niezbędnej pomocy dorosłych). Wzory wniosków i regulamin dostępne są na stronie Fundacji Edukacji Międzynarodowej:
https://www.fem.org.pl/nabor-wnioskow-xxiii-edycji-programu-stypendialnego-zdolny-slask/
Wypełnione i podpisane wnioski należy przesłać tradycyjną pocztą do 20 września 2023 na adres Fundacji Edukacji Międzynarodowej, ul. Racławicka 101, 53-149 Wrocław, z dopiskiem na kopercie „zDolny Śląsk”. Nie ma możliwości osobistego składania wniosków. 

Wnioski oceniane będą dwuetapowo przez Komisję Stypendialną złożoną z ekspertów różnych dziedzin oraz przez Dolnośląską Kapitułę Wspierania Uzdolnień. Zgodnie z regulaminem programu decyzje tych gremiów są ostateczne i kandydatom nie przysługują odwołania.

-----------

Program Stypendialny "zDolny Śląsk" ma na celu znoszenie barier w dostępie do oświaty i wspieranie uzdolnionej młodzieży na Dolnym Śląsku. Program powstał w 2001 roku z inicjatywy Fundacji Edukacji Międzynarodowej i Samorządu Województwa Dolnośląskiego w ramach Dolnośląskiego Systemu Wspierania Uzdolnień. Dotychczas z pomocy programu skorzystało ponad 2000 młodych, utalentowanych Dolnoślązaków.
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Program współfinansowany z budżetu Samorządu Województwa Dolnośląskiego
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